
Echipament pentru trasat marcaje

PowrLiner 5500, construit cu o tehnologie 
care oferă cele mai bune dungi din clasă, 
cu o calitate a liniei ascuțită și constantă, 
chiar și pe cele mai dificile suprafețe. 
Proiectat să reziste rigorilor utilizării zilnice, 
constante, pe asfalt, terenuri și gazon. 

Este marcatorul intermediar perfect pentru 
contractori care au nevoie de o mașină de 
trasat linii manevrabilă, de capacitate 
medie, pentru proiecte în care utilajele 
mari nu sunt profitabile. Recomandat 
pentru proiecte de dimensiune medie pe 
toate parcările și terenurile sportive.

Pulverizează vopsele pe bază de latex și 
ulei pentru marcaje pe terenuri și suprafețe 
pavate.

Date tehnice PowrLiner 5500

Debit material 4.7l/min.

Duza max. 1 pistol 0.036"

Duza max. 2 pistoale 0.025"

Motor Honda® Gx160

Presiune max. 228 bar

Greutate 103 kg

Echipare standard:
Ÿ 2 pistoale de pulverizare RX-80
Ÿ 2 duze de trasat linii 419 
Ÿ Furtun airless 1/4" x 15.2ml
Ÿ Furtun airless 1/4" x 3.7ml
Ÿ Furtun airless 1/4" x 1.8ml
Ÿ Duză SC-6+ 517
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Echipament pentru trasat marcaje

Caracteristici:
Ÿ Mânerele DeadLock permit reglarea ghidoanelor în trei planuri pentru a se potrivi oricărui utilizator și 

nivelului său de confort: înainte și înapoi, sus și jos, precum și pivotare înainte sau înapoi.
Ÿ Posibilitatea de a trasa cu unul sau două pistoale.
Ÿ Tehnologia PermaStroke™ oferă durabilitate pe viață fără piston sau garnituri de înlocuit și are doar două 

piese de uzură care pot fi servisate pe teren/santier.
Ÿ Sistemul hidraulic sigilat nu are componente electronice sau ambreiaje care să cedeze.
Ÿ Valva Sureflo™ Pusher facilitează amorsarea.
Ÿ Amortizorul de pulsații FlatLine™ elimină fluctuațiile de presiune și intreruperile din sistem pentru linii 

curate și clare.
Ÿ Filtrul de pompă "fara scurgere" păstrează vopseaua în corpul său atunci când este scos, pentru o 

curățare rapidă și ușoară.
Ÿ Tabloul de bord PowrCenter™ include totul la îndemână, precum butonul de control al presiunii, suportul 

pentru duze și suportul pentru pahar.
Ÿ Anvelopele pneumatice mari de 16" oferă o portabilitate sporită pe suprafețele denivelate.
Ÿ Pistolul detașabil permite o capacitate completă de șablonare.
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